



龙的传人刮龙票 手机红包“码”上来

活动今日全面启动 推出近2600万元红包、1300部手机

记者 马斌
通讯员 张楠 报道
晨报淄博9月9日讯 为回馈广大彩友对福彩刮刮乐的支持和厚爱,积极配合中福彩中心“中国龙”全国统一推广活动,9月10日—29日,山东福彩中心将在全省配套开展“龙的传人刮龙票,手机红包码上来!”大型活动。活动期间,除全国将有2592万元红包(含20万元电子券)外,我省也有1300部华为P30手机同时回馈给彩票购买者。

龙的传人刮龙票 手机红包码上来!

活动时间: 2019年9月10日至2019年9月29日
扫码时间: 每日9:00至21:00
活动规则: 在山东省内拆本销售福彩刮刮乐“中国龙”彩票的彩票代售者或按本购买“中国龙”彩票的彩票购买者,通过“福彩刮刮乐”官方微信扫码每本彩票附赠的抽奖卡中覆盖下的二维码参与活动,均可随机获得红包奖励(100%中奖),同时有机会获得一部华为P30手机。

全省送出1300部华为P30手机
全国送出2592万元红包(含20万元电子券)

详情请咨询各福彩销售站点
山东活动咨询电话: 96677
全国活动咨询电话: 4008449518
山东省福利彩票发行中心

极具中国特色的“中国龙”

“龙”是中国的象征、中华民族的象征、中国文化的象征。刮刮乐新票“中国龙”以大红的色调、传统的元素配合威风的“中国龙”主图,完美呈现了整体彩票的设计,是一款磅礴大气的家族系列彩票。其整款彩票设计风格喜庆热烈、气势如虹,极为吸引彩票购买者的关注及购买!

此次我省销售的“中国龙”分为5元和10元两种面值,票面背景中的“中国龙”生动、立体,独树一帜,充分展现了中国龙“威仪四海、润泽四方”的风范,表达了“金龙献瑞”的美好祝愿。“中国龙”5元面值彩票,头奖10万元,奖级9级,返奖率65%,中奖面29.03%。

而10元面值彩票,头奖40万元,奖级12级,返奖率65%,中奖面31.11%。

刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金;如果刮出“”图符,即可获得该图符下方所对应的奖金。中奖奖金兼中兼得。

一次购票四次机会拿大奖

此次活动我省销售的“中国龙”5元、10元彩票中,每包彩票内均附赠一张抽奖卡。2019年9月10日至2019年9月29日期间,在山东省内拆本销售福彩刮刮乐“中国龙”彩票的彩票代售者或按本购买“中国龙”彩票的彩票购买者,每日9:00至

21:00期间通过“福彩刮刮乐”官方微信号扫描每一张抽奖卡覆盖膜下的二维码均可随机获得红包奖励,同时有机会获得一部华为P30手机。抽奖卡红包金额随机分布,张张有奖;华为P30手机随机分布,全省共送出1300部。

此外,还有每日抽奖和终极大奖两重幸运大奖。其中,每日抽奖,是每天21:10从全国参与当日扫描抽奖的用户中随机抽取10名幸运彩票购买者,每人给予1000元电子券(京东E卡)奖励。终极大奖,则是全国活动每天累计5万元红包,活动结束后共累计100万元红包,同时与扫描抽奖剩余的红包合并,9月29日21:30将从活动期间参与扫描抽奖的彩票购买者中随机抽出1000名平均分配红包。

彩友中双色球大奖 刷朋友圈才得知



码要求换一组。”已过不惑之年的肖先生说,自己从2000年福利彩票在淄博上市就开始购买,彩龄近20年,涉猎各种玩法,最钟情的还数大盘游戏“双色球”,期期不落,每期都10元机选投注。他坦言,最近两年,中得10元、200元奖项的频次特别高,感觉离大奖越来越近了,就越发促使自己坚持购买。

8月26日一大早打开朋友圈,肖先生看到内容大都是庆祝周村37034029号销售场所中出双色球大奖的事,而这个地方正好就是自己经常去的那家。“我就打开淄博福彩微信公众号,急忙拿出彩票核对。当看到前四注号码都没有中奖时,心底多少有点失望,但看到最后这注号码,6个红球竟然全对上了。”想起当时的情形,肖先生笑言,自己对过无数次开奖号码,终于第一次感觉到心脏在砰砰直跳,又仔仔细细地核对了两三次,号码还是全对,这才确信真的中了大奖。

记者 马斌
通讯员 王宁 报道
晨报淄博9月9日讯 淄博的肖先生以10元机选投注,幸运拿下双色球第2019099期一注92190元二等奖。搞笑的是,肖先生通过微信朋友圈得知他经常购彩的销售场所中出了双色球大奖,拿出彩票一核对,才知道自己就是大奖得主。
“我从来都不看号码走势图,基本上都是机选,偶尔在销售员的提示下看看将要打出来的号码,对感觉‘不靠谱’的号

本组稿件统筹:张楠

文明健康行 晨报进社区 公益服务让居民享健康“大礼包”



记者 张培
通讯员 石艳丽 崔锐 报道
晨报淄博9月9日讯 日前,由本报组织的“文明健康行 晨报进社区”新时代文明实践来到了张店区马尚镇恒兴花园社区。

区。爱心企业的员工为社区居民提供了义诊、免费保健按摩及心肺复苏急救知识等爱心服务。

8日上午9点,恒兴花园社区的小广场上人头攒动,前来参加活动的居民以中老年人人居多,他们在义诊服务台前排队候诊。医护人员不仅为接受义诊的居民建立了健康档案,还将自己的联系电话留给社区工作者,如居民有需求,他们会再来义诊

服务。

在本次活动中,有多名志愿者来到现场,义务教居民们学习心肺复苏等急救知识。志愿者陈军介绍,如遇到有人突发心脏病导致昏迷、心跳骤停,施救者应先将发病者的气道打开,一手砍破病人的额头部位,一手顶住病人的下颌,这样使其气道打开,如口腔内有呕吐物阻塞,应及时清理干净,施救者的双手交

叉,按压在病人两乳头之间位置,手臂要保持垂直,以2次/秒的频率做胸外按压,同时,要注意观察病人面部表情是否有变化,以便及时做出调整。

活动现场,不少居民享受到爱心志愿服务,他们为本报组织的新时代文明实践点赞,希望未来能多组织爱心企业和团队进社区为居民服务,让更多人畅享健康“大礼包”。

已答复问题再回访 交警“上线”促满意

记者 贾亮
通讯员 史冠亮 报道
晨报淄博9月9日讯 为及时掌握和了解群众对交通管理工作的满意度,化解群众对交通管理工作的意见,畅通警民联系渠道,9月5日上午,临淄交警大队大队长张兆军走进“临淄区81890民生热线”工作席,在线交流答复群众对交通管理工作的意见与建议。

张兆军与民生热线工作人员随机抽选今年以来已答复的交通管理问题,当场拨打电话进行回访,在线对群众满意情况进行问询,争取群众对交通管理工作的支持和肯定。回访结束后,张兆军与民生热线的负责同志进行了座谈,了解近期舆情答复工作中存在的问题,并提出了提升整改的合理化建议。

张兆军表示,临淄交警将进一步加大舆情处置工作,同时要求工作人员耐心细致做好解释说服工作,把舆情回复的过程作为提升群众满意度的有效途径,促进群众进一步认识和理解,进而认同和支持公安交警工作,形成良性互动循环。

遭遇变故 老人与孙子相依为命 爱心企业上门慰问

文/图 记者 张培
通讯员 石艳丽 崔锐
晨报淄博9月9日讯 中秋节将至,本报组织的“文明健康行 晨报进社区”新时代文明实践于9月8日来到张店区马尚镇恒兴花园社区。爱心企业向相依为命的祖孙俩献出爱心。
当天上午,爱心企业大智教育的相关负责人对恒兴花园社区党总支书记、居委会主任聂文革提出,想对社区的困难家庭进行走访慰问,为他们送上中秋佳节问候。
经过社区党总支认真筛选,



爱心企业大智教育的工作人员和恒兴花园社区党总支书记、居委会主任聂文革(右二)一起走访慰问困难居民谢庆芬(左二)。

决定先登门慰问困难群众谢庆芬。谢庆芬今年74岁,丈夫和儿子相继去世,目前家中只有她跟孙子相依为命,生活非常困难。

记者陪同爱心企业大智教育的工作人员、恒兴花园社区党总支书记、居委会主任聂文革带着大米和月饼来到谢庆芬老人家。

谢庆芬老人说,自己今年以来,身体大不如前,特别是记忆力越来越差,生怕连累刚参加工作的孙子。目前她主要靠丈夫生前单位每个月发放的400余元遗属抚恤金生活。她对社会上那些爱心企业和好心人表示真挚感谢。